11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2010 09:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.11.2010 09:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192638/answer/192639




CrnenyeT BHIIOIHUTH IIOCEB C TOJIOBKU TI0JIOBOTO UJieHa Ha MUKPOGIopy ¥ Ma30K MeTtonoM [1LIP Ha
XJTAMUATOUY, MUKOTIJIa3Mbl, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAIH, TOHOKOKKY, TapAHEPEJIIb, KAaHOUIL U BUPYC
IIPOCTOTO TepIlieca, a TakXKe CHaTh KPOBb Ha caxap. [lanbHelInne JedCTBUS UCXOOs U3 PE3yIbTaToOB
3TUX aHAJIU30B.



